
Κατερίνη, 11-09-2024 

 

Αγαπητοί/ές Διευθυντές/ντριες, Προϊστάμενοι/ες,  

αγαπητοί/τές συνάδελφοι/ισσες, αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

αγαπημένα μας παιδιά, 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και αισιοδοξία σας καλωσορίζω σε μια νέα σχολική χρονιά, γεμάτη 
προοπτικές, προκλήσεις, δυνατότητες και ευκαιρίες. Ως Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας, νιώθω την ευθύνη αλλά και την τιμή να χαιρετίσω τη μεγάλη μας 
εκπαιδευτική κοινότητα, η οποία έχει αποδείξει ότι διαθέτει δύναμη, αντοχή και κυρίως 
πάθος για τη μάθηση. 

Συνάδερφοι/ισσες, ο ρόλος σας είναι καθοριστικός και θα ήθελα να σας εκφράσω την 
ευγνωμοσύνη μου για την αφοσίωση και τη συνέπειά σας. Είστε οι πυλώνες της γνώσης 
και της παιδείας, οι εμπνευστές και οι καθοδηγητές των μαθητών και των μαθητριών 
μας, γι’ αυτό και το έργο σας θεωρείται ανεκτίμητο. Ας συνεργαστούμε για ένα σχολείο 
που προάγει την κριτική σκέψη, την καινοτομία, την αλληλεγγύη και τη συμπερίληψη 
για τη διαμόρφωση των μελλοντικών μας πολιτών.  

Συγχαίρουμε θερμά και καλωσορίζουμε τις νέες και τους νέους συναδέλφους/ισσες που 
διορίστηκαν και προσλήφθηκαν στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας. 
Κατανοώντας την αγωνία και το δέος που μπορεί να αισθάνεστε σε αυτή τη νέα αρχή, 
θέλω να σας ευχηθώ μια καλή και επιτυχημένη πορεία στην εκπαίδευση. Να είστε 
βέβαιοι/ες ότι η υπηρεσία θα βρίσκεται δίπλα σας, παρέχοντας στήριξη σε κάθε θέμα ή 
δυσκολία που ίσως αντιμετωπίσετε. Από σήμερα αναλαμβάνετε έναν σπουδαίο ρόλο 
στο εκπαιδευτικό σύστημα, και είμαι σίγουρη ότι συναισθάνεστε την ευθύνη που 
συνοδεύει τα νέα σας καθήκοντα. Πρέπει, όμως, όλοι να θυμόμαστε ότι το σχολείο είναι 
ένας ζωντανός οργανισμός, μια κυψέλη δημιουργίας και κοινωνικής αλλαγής, όπου η 
αλληλεγγύη, η συνεργασία και η αφοσίωση όλων μας είναι ζωτικής σημασίας. Το έργο 
μας απαιτεί αίσθημα δικαίου, ευαισθησία για τις ανθρώπινες ανάγκες, αλλά και 
επιμονή στην τήρηση των κανόνων και την ανάπτυξη ηθικών αξιών. Με απόλυτη 
εμπιστοσύνη ότι θα προσφέρετε τον καλύτερό σας εαυτό για την αναβάθμιση της 
ποιότητας των σχολείων μας, σας καλωσορίζω ξανά και σας εύχομαι καλή δύναμη και 
επιτυχία στους επαγγελματικούς και προσωπικούς σας στόχους. 

Καλωσορίζω τους μικρούς μας μαθητές και μαθήτριες, ιδιαίτερα τα προνήπια και τα 
πρωτάκια μας και σας εύχομαι μια δημιουργική και παραγωγική χρονιά, γεμάτη 
εμπειρίες, ανακαλύψεις και νέες φιλίες. Το σχολείο είναι ο χώρος όπου θα μάθετε, θα 
αναπτυχθείτε, θα εξελιχθείτε και θα διαμορφώσετε τον χαρακτήρα σας. Αξιοποιείστε 



στο έπακρο τις ευκαιρίες που σας προσφέρονται και μη φοβάστε να ρωτήσετε, να 
διερευνήσετε και να εκφράσετε τις ιδέες σας. 

Αγαπητοί γονείς, η συνεργασία σχολείου και οικογένειας είναι θεμελιώδης για την 
ολόπλευρη ανάπτυξη των παιδιών μας. Σας ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη που 
δείχνετε και σας καλώ να συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε στενά. Να είμαστε 
συνοδοιπόροι σε κάθε τους βήμα, στηρίζοντάς τα με αγάπη και ενθαρρύνοντάς τα να 
αντιμετωπίζουν κάθε πρόκληση με θάρρος και αφοσίωση. Η ανοιχτή επικοινωνία και 
η αμοιβαία εμπιστοσύνη μεταξύ γονέων και εκπαιδευτικών συμβάλει στην ανάπτυξη 
ενός θετικού και υποστηρικτικού μαθησιακού περιβάλλοντος που θα βοηθήσει τα 
παιδιά μας να εξελιχθούν στο σχολικό τους ταξίδι. 

Θα ήθελα να επισημάνω ότι η υπηρεσία μας θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για 
να εξασφαλίσει την ομαλή και αποδοτική λειτουργία όλων των σχολείων της 
αρμοδιότητάς της. Θα είμαστε διαρκώς δίπλα σας, προσφέροντας την απαραίτητη 
υποστήριξη για την αντιμετώπιση οποιουδήποτε μικρού ή μεγαλύτερου προβλήματος 
που θα προκύψει. 

Η νέα σχολική χρονιά είναι μια ευκαιρία για όλους μας να ανανεώσουμε τις δυνάμεις 
μας και να θέσουμε νέους στόχους για μια ποιοτική, σύγχρονη εκπαίδευση σε ένα 
ασφαλές και δημιουργικό περιβάλλον όπου κάθε μαθητής και μαθήτρια θα έχει τη 
δυνατότητα να αναπτύξει τις κλίσεις και τα ταλέντα του. Ας συνεργαστούμε για να το 
πετύχουμε!  

 

Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά, με υγεία, δύναμη, όραμα και αισιοδοξία στο 

εξαιρετικά απαιτητικό και πολύτιμο έργο όλων! 

 

Με εκτίμηση 

 

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 

 

Τριανταφυλλίδου Παρθένα 


